

ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ

(ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸ್ವಾಮ್ಯಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದೆ)

ನೋಂದಾಯಿತ ವಿಳಾಸ: ನಿಗಮ ಕಛೇರಿ, ನಂ.29, ವಿಜಯನಗರ 2 ನೇ ಹಂತ, ಹಿನಕಲ್, ಮೈಸೂರು-570017

ಕಛೇರಿ ವಿಳಾಸ

ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 08230-261237

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)

Email: aeecescrpet@gmail.com

ಸೆಸ್ಸಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ನಗರ ಉಪವಿಭಾಗ-2

ಕೃಷ್ಣರಾಜಪೇಟೆ- 571426

ನಂ:ಸಕಾನಿಇಂ(ವಿ)/ಸೆಸ್ಸಿ/ಕೃಷ್ಣರಾಜಪೇಟೆ/18-19/ ಜಿ.ಸಂ.೩-೦೨

ದಿನಾಂಕ: 11/12/2020

ವಿಷಯ: ದಿನಾಂಕ:- 27-12-2019 ರಂದು ಕೆ.ಆರ್.ಪೇಟೆ ಉಪವಿಭಾಗ-2ರ ಜನಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯನ್ನು ಮಾನ್ಯ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11:00 ರಿಂದ 1:00 ರವರೆಗೆ ಕೆ.ಆರ್.ಪೇಟೆ ಉಪವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಸಿ ಕೆಳಕಂಡ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು.

ಶ್ರೀ ಬಿ.ನಾಗರಾಜು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)ಕೆ.ಆರ್.ಪೇಟೆ ವಿಭಾಗ
 ಶ್ರೀ ಎಸ್.ವಿ.ಕೃಷ್ಣ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)ಉಪವಿಭಾಗ-2
 ಶ್ರೀ.ನಾಗರಾಜು.ಬಿ ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ತಾಂತ್ರಿಕ)
 ಶ್ರೀ ಕೆ.ಆರ್ ಮನುಕುಮಾರ್ ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಪಟ್ಟಣ ಶಾಖೆ
 ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಪಿ.ನಾರಾಯಣ್ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಂತೆಬಾಚಹಳ್ಳಿ
 ಶ್ರೀ ಕೆ.ಟಿ.ಕೃಷ್ಣೇಗೌಡ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಿಕ್ಕೇರಿ
 ಶ್ರೀ ವೀರೇಶ್ ಎಮ್.ಡಿ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮಂದಗೆರೆ

ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಿದ್ದ ಗ್ರಾಹಕರಿಂದ ಪಡೆದ ದೂರುಗಳು	ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿ /ಶಾಖೆ	ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ದೂರುಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ನೀಡಿದ ಉತ್ತರಗಳು ಮತ್ತು ಸೂಚನೆಗಳು
1. ವಿಜಯ್ ಕುಮಾರ್ ಕೆ.ಆರ್.ಪೇಟೆ (ಫೋನ್ ನಂ-8197734999) ದೂರು: ಕೆ.ಆರ್.ಪೇಟೆ ಟೌನ್ ಕೆರೆ ಸ್ಕೂಲ್ ಮುಂಭಾಗ ಸುಮಾರು 20 ರಿಂದ 25 ಕುಟುಂಬಗಳು ಒಂದೇ ಕಂಬದಿಂದ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಪಡೆದಿರುತ್ತಾರೆ ಆದ್ದರಿಂದ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಂಬಗಳನ್ನು ಹಾಕಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ. ವಿಜಯ್ ಕುಮಾರ್ ರವರಿಂದ ಲಿಖಿತ ದೂರು ಪಡೆಯಲಾಯಿತು.	ಮನುಕುಮಾರ್ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಪಟ್ಟಣ ಶಾಖೆ	ಪಟ್ಟಣದ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ನೀಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು. ಹಾಗೂ ಐ.ಪಿ.ಎಸ್. ಕಾಮಗಾರಿಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಕಂಬಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆಹರಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.
2. ಮಧು ವಿದ್ಯುತ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ಸೆಸ್ಸಿ ಉಪವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ರಸ್ತೆಯು ತುಂಬಾ ಶಿಥಿಲವಾಗಿದ್ದು ರಸ್ತೆ ದುರಸ್ತಿಯನ್ನು ಕೂಡಲೇ ಬಗೆಹರಿಸಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	ಎಸ್.ವಿ.ಕೃಷ್ಣ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಕೆ.ಆರ್.ಪೇಟೆ-2	ಇದರ ವಿಷಯವಾಗಿ ಕೆ.ವಿ.ಪ್ರ.ನಿ.ನಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆದಿರುವುದಾಗಿ ಹಾಗೂ ಕೂಡಲೇ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆಹರಿಯಲಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು
3. ನಾಗಯ್ಯ ಹೊಸಹೊಳಲು (ಫೋನ್ ನಂ-7353928942) ದೂರು: ಅಕ್ಕಿಹೆಬ್ಬಾಳು ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಪರಿವರ್ತಕದ ಫ್ಯೂಸ್ ಪದೇ ಪದೇ ಸುಟ್ಟು ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದು ಅದನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಿಕೊಡಿ ಎಂದು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	ಮನುಕುಮಾರ್ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಪಟ್ಟಣ ಶಾಖೆ	ಪಟ್ಟಣದ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಇದಕ್ಕೆ ಪ್ರತ್ಯುತ್ತರವಾಗಿ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು 20 ದಿನಗಳ ಹಿಂದೆಯೇ ಬಗೆಹರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿರುತ್ತಾರೆ. ಇದನ್ನು ನಾಗಯ್ಯ ಅವರು 20 ದಿನಗಳ ಸದರಿ ಸಮಸ್ಯೆಯೇ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿಲ್ಲ ಎಂದು ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ.

<p>4. ಗರೀಬ್ ಕೌನ್ಸಿಲರ್ ದೂರು: ತಮ್ಮ ವಾರ್ಡಿನ ವಿದ್ಯುತ್ ದೀಪಗಳು ಪದೇ ಪದೇ ಸುಟ್ಟು ಹೋಗುತ್ತಿರುವುದಾಗಿ ದೂರಿರುತ್ತಾರೆ</p>	<p>ಮನುಕುಮಾರ್ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಪಟ್ಟಣ ಶಾಖೆ</p>	<p>ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ರವರು ಇದಕ್ಕೆ ಉತ್ತರಿಸಿ ವಿದ್ಯುತ್ ದೀಪಗಳು ಉತ್ತಮ ಗುಣ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿರದೇ ಸುಟ್ಟು ಹೋಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆಗಳಿದ್ದು ಉತ್ತಮ ಗುಣಮಟ್ಟದ ವಿದ್ಯುತ್ ದೀಪಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ ಹಾಗೂ ವೈರಿಂಗ್ ಮಾಡುವಾಗ ಲೂಸ್ ಕನೆಕ್ಷನ್ ಮಾಡದಂತೆ ವೈರಿಂಗ್ ಮಾಡುವ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ತಿಳಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>
<p>5. ಅಯ್ಯಣ್ಣ ರಾಮಯ್ಯ ಕಾಲೋನಿ ದೂರು: ರಾಮಯ್ಯ ಕಾಲೋನಿಯಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 40-50 ಕೆಟುಂಬಗಳ ವಾಸವಾಗಿದ್ದು ಕಾಲೋನಿಯಲ್ಲಿ 2 ಕಂಬಗಳು ತೀರಿಕೊಂಡಿರುತ್ತವೆ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಿಕೊಡಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	<p>ಮನುಕುಮಾರ್ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಪಟ್ಟಣ ಶಾಖೆ</p>	<p>ಪಟ್ಟಣದ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಐಪಿಡಿಎಸ್ ಕಾಮಗಾರಿಯಲ್ಲಿ ಕಂಬಗಳನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.</p>
<p>7.ಚೇತನ ಶಂಕರಪುರ (ಫೋನ್ ನಂ-9880546822) ದೂರು: ತಮ್ಮ ಸೈಟ್ ಮೇಲೆ ಹಾದು ಹೋಗಿರುವ 11 ಕೆವಿ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಿಕೊಡಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	<p>ಮನುಕುಮಾರ್ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮಂದಗೆರೆ ಶಾಖೆ</p>	<p>ಮಂದಗೆರೆ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸ್ವಯಂ ಕಾಮಗಾರಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಅಂದಾಜು ಬಿಟ್ಟು ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ದೂರುದಾರರಿಗೆ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಯ ಶೇ. 10 ರಷ್ಟು ಹಣವನ್ನು ಪಾವತಿಸಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.</p>

ತಮ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸಿ

ಸಹಾಯಕಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ)
ಕಾರ್ಯ & ಪಾಲನಾ ಉಪವಿಭಾಗ-೨
ಸೆನ್ಯಾ.ಕೆ.ಆರ್.ಪೇಟೆ